
 

 

 

                                                                                                                                                           
Θέμα: «Ανακοίνωση  κλήρωσης» 

 

         Η ΠΕ.ΔΙ  Ε.Ο.Π.Υ.Υ  Ν. Θεσσαλονίκης, θα προβεί στη διαδικασία  κλήρωσης για τη    
συγκρότηση επιτροπών ,  παραλαβής προμηθειών (υλικών και υπηρεσιών) προς κάλυψη 
των αναγκών της υπηρεσίας η οποία στεγάζεται επι της οδού Σαπφούς 3 και των τριών 
Φαρμακείων Θεσσαλονίκης αρμοδιότητας μας από 01/06/2015 και για ένα έτος.  
 Καθώς και σε κλήρωση συγκρότησης επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών: 
       

    Συγκεκριμένα:   

  α) Η κλήρωση αφορά την  συγκρότηση μίας  τριμελούς επιτροπής για την παραλαβή:  
 
          

          1. Υλικών και υπηρεσιών της υπηρεσίας μας (Σαπφούς 3),  κατόπιν διενέργειας 
τακτικών ή πρόχειρων διαγωνισμών ή  και διαδικασιών διαπραγμάτευσης.  
 
            

         2. Υλικών και αγαθών (είδη καθαριότητας, χαρτί, είδη γραφικής ύλης, 
ηλεκτρολογικός - μηχανογραφικός - τηλεπικοινωνιακός εξοπλισμός, μηχανές γραφείου, 
αναλώσιμα μηχανογραφικών εφαρμογών, έντυπα κ.λπ.) και παροχής υπηρεσιών  
(μεταφορές καθαριότητας, ενοίκιο, κοινόχρηστα κ.λ.π) , εφόσον οι προμήθειες και η 
εκτέλεση των εργασιών γίνονται χωρίς τη διενέργεια διαγωνισμού, μέχρι το οριζόμενο 
από τις ισχύουσες κατά περίπτωση διατάξεις ποσό (σημερινό ισχύον όριο μέχρι δύο  
χιλιάδες ευρώ 2.000,00 €, με Φ.Π.Α.).  

          

 

 
   Θεσσαλονίκη: 09/06/2015 
 
  Αρ. Πρωτ.: οικ.40087 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Ν. 
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Τμήμα: Γραμματείας 
Πληροφορίες:A. Bακιρτζόγλου 
Τηλ: 2310594-834  FΑΧ: 2310500-543 
Ταχ. Διεύθυνση:  Σαπφούς 3 
Τ.Κ: 546.27 



 

 

         Στην κλήρωση για την ανάδειξη των τριών (3) τακτικών μελών και ισάριθμων 
αναπληρωματικών των επιτροπών παραλαβής , μετέχουν όλοι οι υπάλληλοι, μόνιμοι και 
με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου, όλων των κλάδων, κατηγορίας Π.Ε., Τ.Ε. και 
Δ.Ε. που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις. Εξαιρούνται οι υπάλληλοι του Τμήματος 
Γραμματείας και του Τμήματος Λογιστηρίου για το λόγο ότι το  μεν Τμήμα Γραμματείας 
πλην των υπαλλήλων του πρωτοκόλλου και της διεκπεραίωσης ασχολείται με την 
διαδικασία  ανάρτησης στο διαδίκτυο, λήψης προσφορών κ.λ.π  το δε Τμήμα 
Λογιστηρίου συνεχίζει αργότερα την τακτοποίηση των πληρωμών με Χρηματικά 
Εντάλματα. 

  

 3. Την συγκρότηση τριών επιτροπών ( μία για κάθε Φαρμακείο) για την παραλαβή 
υλικών και υπηρεσιών από τα τρία Φαρμακεία Ε.Ο.Π.Υ.Υ του Ν. Θεσσαλονίκης. 

       Τα μέλη των επιτροπών θα κληρωθούν από  όλους τους υπαλλήλους του κάθε    
Φαρμακείου   λόγω του ότι είναι απομακρυσμένα από την Υπηρεσία.    

  

   β. Η  ΠΕ.ΔΙ Ε.Ο.Π.Υ.Υ  Ν. Θεσσαλονίκης, θα προβεί και σε κλήρωση για την ανάδειξη  
τριμελούς  Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των τακτικών ή 
πρόχειρων διαγωνισμών ή διαδικασιών διαπραγμάτευσης ή διαδικασιών συλλογής 
προσφορών  παντός είδους λειτουργικών αγαθών και Υπηρεσιών για την κάλυψη των 
αναγκών της Υπηρεσίας. 

     Στην κληρωτίδα θα συμμετέχουν όλοι οι υπάλληλοι της Υπηρεσίας πλήν αυτών που 
θα κληρωθούν στις επιτροπές παραλαβής και των υπαλλήλων των Φαρμακείων 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

 
 
      Η διαδικασία κλήρωσης θα πραγματοποιηθεί κατ’ εφαρμογή του άρθρου 26 του ν.    
4024/2011  «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, εργασιακή    
εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής    
στρατηγικής 2012-2015» (Α΄ 226) και σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ.   
ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 (Β΄ 2540) απόφαση του Υπουργού Διοικητικής  
Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
    

      

    Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την 11 Ιουνίου 2015, ημέρα  Πέμπτη  και ώρα 12.00 
μ.μ.   στο Τμήμα Γραμματείας ( οδός Σαπφούς 3, Γραφείο 7) από τους : 

     

      Τακτικοί : 

       1.Ρέββα Ελένη 

       2. Βακιρτζόγλου Αναστασία 

       3. Χαμαλίδης Νικόλαος 



 

 

     

 

       Αναπληρωματικοί:     

       1. Παπαχρήστου Κωνσταντίνος 

       2. Μπάτζιος Στυλιανός 

       3. Πανταζή Ελένη 

      

     Παρούσα ανακοίνωση να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στο δικτυακό 
τόπο   www. eopyy.gov.gr. 

 

 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή:                     Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΕ.ΔΙ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Τμήμα Γραμματείας  
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